
Z A P I S N I K  
 

sa 7/25. sjednice Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno održane 31. srpnja 2025. 
godine u velikoj sali Doma kulture u Rovinju-Rovigno, Trg maršala Tita 3 s početkom 
u 14,00 sati. 

 
Prisutni: Tea Batel, Robert Mavrić, Marčelo Mohorović, Iva Matić, Ines Venier, Emil 
Radovan, Monica Marich, Maria Blažina, Klaudio Poropat, Goran Subotić, Helena 
Budicin Modrić, Siniša Škaberna, Mirko Bijelonjić, Eda Kalčić, Milan Košara 
 
Sjednici prisustvuju: Emil Nimčević, Dino Sošić, Gianfranca Šuran, Maria Črnac 
Rocco, Tanja Mišeta, Iva Vuljan Apollonio, Nataša Poropat Paliaga, Edita Sošić 
Blažević, Martina Čekić Hek, Samanta Barić, Evilijano Gašpić, Rudolf Marić, Sandra 
Orbanić, Nives Giuricin, Ognjen Pulić, Mauricio Božić, Roberto Krevatin, Želimir 
Laginja, Elvis Prenc, Maja Pulić, Maja Kireta te predstavnici tiska i medija.  
 
Zapisničarka: Ines Herak  
 
 Prije samog početka sjednice Gradskog vijeća predsjednica gđa. Tea Batel 
osvrnula se na prozivke nekolicine vijećnika, a koje se odnose na imenovanja u radnim 
tijelima Gradskog vijeća. U svoje obraćanju navela je slijedeće:  

„Kod imenovanja u radnim tijelima Gradskog vijeća, sukladno Statutu, a nakon 
formiranja vlasti, 2017. godine, 2021. godine pa isto tako i 2025. godine tri člana 
Komisije za pitanja i zaštitu prava autohtone talijanske nacionalne zajednice predložila 
je Zajednica Talijana Pino Budicin te se isti nisu ni tada, niti 2017. niti 2021. kao ni 
sada ubrajali u kvotu niti jedne političke stranke. Želim također naglasiti, da sukladno 
Poslovniku i Odluci o radu radnih tijela prijedlog za sastav radnih tijela daje predsjednik 
Vijeća nakon prikupljenih mišljenja Klubova vijećnika, odnosno nositelja kandidacijskih 
lista koje su sudjelovale u diobi mjesta u Gradskom vijeću što je učinjeno i ovoga puta. 
Smatram da je ispod svake razine dovoditi u pitanje integritet predsjednice Gradskog 
vijeća, materijale koje gradske službe pripremaju za Gradsko vijeće kao i na koncu 
odluke koje se na ovom Gradskom vijeću izglasavaju. Kao i do sada, uvijek sam bila i 
zalagat ću se za transparentnost, demokraciju, poštivanje različitih mišljenja i 
argumentiranu konstruktivnu kritiku koja je kao takva uvijek dobrodošla, neovisno o 
političkoj pripadnosti, ali isto tako protiv sam iznošenja i širenje netočnih informacija. 
Podsjećam sve vijećnike da su prisegnuli na Konstituirajućoj sjednici da će dužnost 
člana Gradskog vijeća obavljati savjesno i odgovorno te da će se u svom radu držati 
Ustava Republike Hrvatske, zakona i Statuta Grada Rovinja što i ja činim u ovom 
slučaju.“ 
 

Predsjednica Gradskog vijeća otvara sjednicu i utvrđuje da istoj prisustvuje 15 
vijećnika, odnosno potrebna većina za donošenje pravovaljanih odluka.  
 Budući da nije bilo primjedbi potvrđuje se zapisnik sa 6/25. sjednice Gradskog 
vijeća Grada Rovinja-Rovigno održane 10. srpnja 2025. godine.   

Prije usvajanja dnevnog reda predsjednica Gradskog vijeća predlaže nadopunu 
istog sa dvije nove točke i to na način da se dodaju: 
 - nova točka 13. pod nazivom: „Prijedlog kandidata za nagradu, počasti i 
priznanja Grada Rovinja-Rovigno“ i 
 - nova točka 14. pod nazivom: „Prijedlog Rješenja o imenovanju ravnateljice 
Javne ustanove – Istituzione pubblica “Kuća o batani - Casa della batana“. 



Provedeno je glasanje, te su vijećnici jednoglasno, sa 15 glasova „za“, prihvatili 
prijedlog predsjednice Gradskog vijeća.  

Nakon toga, provedeno je glasanje o predloženom dnevnom redu te su vijećnici 
jednoglasno, sa 15 glasova „za“, prihvatili slijedeći 

 
D N E V N I   R E D 

1. Verifikacija zapisnika sa 6/25. sjednice Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno,  
2. Izvješće o radu gradonačelnika i gradske uprave Grada Rovinj-Rovigno za 

razdoblje siječanj – lipanj 2025. godine, 
3. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka 

zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Rovinja-Rovigno za 2025. godinu, 
4. Prijedlog Odluke o donošenju Plana rasvjete Grada Rovinja-Rovigno, 
5. Prijedlog Javnog poziva za isticanje kandidatura za članove Savjeta mladih Grada 

Rovinja-Rovigno, 
6. Izvješće o korištenju proračunske zalihe u Proračunu Grada Rovinja-Rovigno za 

II. tromjesečje (travanj-lipanj) 2025. godine, 
7. Informacija o poslovanju Odvodnje Rovinj-Rovigno d.o.o. Rovinj za 2024. godinu, 
8. Izvješće o radu Sportske zajednice grada Rovinja-Rovigno za 2024. godinu, 
9. Financijsko izvješće poslovanja trgovačkog društva Valbruna sport d.o.o. - s.r.l. 

Rovinj - Rovigno za 2024. godinu, 
10. Prijedlog zaključka o prihvaćanju procjembenih elaborata u postupcima potpunog 

izvlaštenja dijela južne obilaznice grada Rovinja-Rovigno dionica D 303 - Ž 5105 
– Monte Molini s oborinskom odvodnjom (k.č. 8905/5 i k.č. 8906/1, obje k.o. 
Rovinj), 

11. Prijedlog Odluke o utvrđivanju natječajnog elaborata za izradu idejnog arhitektonsko-
urbanističko-krajobraznog rješenja proširenja Gradskog groblja „Laste“ u Rovinju-Rovigno  

12. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o utvrđivanju članova radnog tijela, 
ocjenjivačkog suda za izradu natječaja proširenja Gradskog groblja „Laste“, 

13. Prijedlog kandidata za nagradu, počasti i priznanja Grada Rovinja-Rovigno, 

14. Prijedlog Rješenja o imenovanju ravnateljice Javne ustanove – Istituzione pubblica 
“Kuća o batani - Casa della batana“. 

 
Prije postavljanja vijećničkih pitanja prisutnima se obratio gradonačelnik Grada 

Rovinja-Rovigno, gosp. Emil Nimčević s obrazloženjem onoga što je učinjeno, a 
vezano uz pitanja i primjedbe sa prethodne sjednice Gradskog vijeća: 

- Uklanjanje oštećenja nadstrešnice zgrade autobusnog kolodvora: prije četiri 
godine izdano je rješenje da se isto ukloni. Ponovno je upućena požurnica vlasniku 
objekta s pitanjem što je poduzeo oko uklanjanja oštećenja nadstrešnice zgrade 
autobusnog kolodvora te je zatraženo očitovanje oko planiranih aktivnosti.  

- Što se tiče pitanja vijećnika Gorana Subotića vezano uz podizanje drona iznad 
starogradske jezgre isto je i učinjeno. Pregledana su sva oštećenja privatnih kuća, 
nema nikakvih opasnosti, osim par sitnica koje treba ukloniti, a o čemu su obaviješteni 
vlasnici objekata.  

- Što se tiče uniformiranja oznaka na plažama za pse, sve tabele su pregledane, 
očišćene i usklađene sa onime što je i sama vijećnica Monica Marich predlagala, a na 
plažama gdje iste nedostaju, one će biti i postavljene. 

- Stimuliranje dobrovoljnih vatrogasaca usuglašeno je sa općinama Kanfanar i Bale 
te su dogovorene donacije za sva dobrovoljna društva kako bi im se na taj način 
zahvalilo na njihovoj požrtvovnosti i predanom radu.  



- Vezano uz medijski natpis oko korištenja terase Centra za mlade od strane 
ugostiteljskog objekta koji se nalazi u neposrednoj blizini: nakon razgovora sa 
donatoricom, dr. Marijom Sciolis Škrapić, postignut je dogovor da se nakon ljetne 
sezone ugostitelju više neće omogućiti korištenje terase kako bi prostor bio isključivo 
u funkciji Centra za mlade.  

 
Za postavljanje vijećničkih pitanja javljaju se slijedeći vijećnici: 

 
Monica Marich: “Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Io ho una domanda in merito 
al riassetto di via Carducci. Da una parte abbiamo questa via in una nuova veste ossia 
abbiamo un bellissimo marciapiede e mi fa veramente piacere vedere che è stato fatto 
un lavoro di recupero della pietra originale ma dall’altra parte mi chiedo abbiamo un 
altro marciapiede asfaltato molto molto largo a causa del quale sono stati sacrificati 
dei posti macchina. Come mai si è fatta questa scelta di “sacrificare” dei posti macchina 
per allargare così tanto il marciapiede. Inoltre alla fine di via Carducci quando inizia il 
Laco c’è la rampa per i portatori di handicap ma purtroppo sono stati posti dei paletti 
troppo stretti. Questo ci è stato detto dalle persone che hanno bisogno di questo tipo. 
Volevo sapere se era possibile di farsi che sia possibile entrare anche per chi è in 
carrozzina. Grazie.” 
 
Tanja Mišeta: „Buon giorno a tutti, dobar dan svima. Ja ću ukratko odgovoriti po pitanju 
širine nogostupa u ulici Carducci. Najprije bih istaknula da je ta dozvola iz ranijih 
godina, odnosno ima gotovo 15 godina i to rješenje je bilo odavno kao takvo 
prihvaćeno. Međutim, sad se krenulo u realizaciju istog jer je Odvodnja Rovinj dobila 
EU sredstva za izgradnju fekalne kanalizacije pa su se uključili i ostali infrastrukturaši 
i onda je bilo neophodno aktivirati tu dozvolu, odnosno iskonzumirati istu prema 
projektnom rješenju koje je bilo tada definirano. Širina nogostupa ispred same Srednje 
škole Eugen Kumičić je veća u odnosu na ranije iz razloga sigurnosti djece i okupljanja 
djece ispred same škole. Mogu se složiti da možda nedostaje nekakva komunalna 
oprema ili zelenilo, ali želim istaknuti da smo ugovorili izradu varijantnog rješenja za 
dopunu tog prostora sa određenim zelenilom i adekvatnom komunalnom opremom 
koja nije bila predviđena samim projektom te će se do konca godina isto razmotriti i 
predložiti da se taj dio uredi u slijedećoj proračunskoj godini. 
 Vezano za rampe za invalide i postavu stupića, iskreno mi nismo dali nalog niti 
ne znam na koju ste točno rampu mislili jer ja nisam primijetila da su postavljeni stupići 
koji bi sprječavali prolaz osobama sa posebnim potrebama. Provjerit ćemo na terenu i 
ukoliko je netko to postavio mimo našeg odobrenja, intervenirat ćemo.“ 
 
Monica Marich: „Grazie per la risposta. In realtà si tratta del punto dove inizia via 
Carera dove c’è come un bordo di 4 - 5 centimetri il sasso un po’ più alto che 
ovviamente impedisce a chi è in carrozzina di salire soprattutto se è da solo ossia non 
ha qualcuno che l’aiuta. C’è in realtà un palo una segnaletica che impedisce di passare 
dall’altra parte. Se si può controllare e vedere di dare la possibilità a chi ha questo 
problema di poter accedere a via Carera senza ostacoli. Grazie.” 
 
Eda Kalčič: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Pripremila sam dva vijećnička 
pitanja. Dakle, na vrhuncu smo sezone i svakodnevno kao žitelji svjedočimo nizu 
velikih problema i anomalija koje ponekad i teško možemo prihvatiti. Ja ću se tu još 
jedanput dodirnuti pitanja parkiranja jer sam to i prošli put postavila, odnosno 
nečinjenja od strane nadležnih službi i poduzeća. Uzimam primjer, već niz godina onaj 



veliki prostor iza škole Jurja Dobrile koji je davno trebao biti u funkciji sporta i rekreacije 
danonoćno je prepun turističkih automobila koji ne plaćaju nikakvu naknadu za 
parkiranje. To sam samo uzela najočitiji primjer jer se tu parkira sigurno više od 100-
tinu, možda čak i 200 takvih automobila, a imamo i puno drugih primjera u gradu samo 
što su oni u fizičkom obimu manji. Ja ne mogu shvatiti da se to dopušta, ponavljam, i 
da se nisu poduzele određene mjere bilo da se prostor nečim ogradi i time spriječi 
parkiranje ili bilo da se prostor pretvori u 4. ili 5. zonu parkiranja sa naplatom. I dok se 
Komunalni servis bori u jednom dijelu godine, kako smo čuli, sa nelikvidnošću, 
gubitcima pojedinih radnih jedinica, rukovodstvo dopušta da se desetci tisuća eura ne 
naplate. Uništene zelene površine, ružni estetski dojam, to mislim da više nema niti 
smisla ponavljati. Istovremeno imamo na suprotnoj strani grada jedan drugi parkirni 
fenomen. Naime, napravljeno je prošle ili pretprošle godine novo parkiralište u Aleji 
Ruđera Boškovića, ne znam kako se zove, novo veliko parkiralište za kampere, zbog 
preseljenja Končete i sada, evo prije dva, tri dana su bile enormne prometne gužve, a 
to parkiralište je stvarno zjapilo prazno. Shvatila sam i zašto. Zato što samo na 200, 
možda 300 metara naprijed, točno preko puta Kauflanda otvoreno je veliko parkiralište, 
obilježeno je kao 5. zona za sva vozila. I dakle, dok se na tom parkiralištu kojega sad 
spominjem u ovom zadnjem, za kampere, za kamione, za autobuse plaća 4 eura na 
sat, od 0 do 24, danonoćno, što daje 96 eura na dan, za automobile 3 eura na sat, 
samo na tih 200, 300 metara dalje i to postoji sanitarni čvor, postoji pitka voda, čak i 
supermarket kao bonus, dnevna cijena za 24 sata iznosi 10 eura. Dakle, skoro 10 puta 
manje nego na Karmelu zbog tih 200, 300 metara. Pitam vas, kako je moguće da se 
mogu dogoditi tako veliki propusti? Što se misli poduzeti i kada? 
 Moje drugo pitanje, zamolila bih gradonačelnika ako može odgovoriti, a tiče se 
Trga na lokvi i Spomen obilježja braniteljima koji je svečano otvoren 15. svibnja. Plaćen 
je negdje preko milion i pol eura i umjesto bonusa i zadovoljstva izazvali su velike 
kontroverze i nezadovoljstvo kod većine naših građana, a i samih branitelja. Sami su 
branitelji ukazali da je iz više razloga lokacija neprimjerena, a sam spomenik koji 
nalikuje jednokomponentnoj klupi neprimjeren je kao obilježje domovinskom ratu. Bez 
obzira na projektni natječaj i na izvedeni projekt koji je dobio potporu stručnog 
ocjenjivačkog tijela, nezadovoljstvo većine građana, a kao i struke, sad mislim na 
rovinjske arhitekte i građevinare i umjetnike, ne jenjava. I usudit ću se reći sa pravom, 
zbog čitavog niza nedostataka, počevši od same mjedene klupe spomenika preko 
neadekvatno odabranog zelenila te nedostatka neophodne urbane opreme. I nema 
potrebe, zbilja, da sada nabrajam sve velike ili male elemente koji su nedostatni ili koji 
su nefunkcionalni i koji su mjesto donedavnog okupljanja, što je inače i funkcija 
svakoga trga, pretvorili u jedan sterilni prostor bez duše i bez funkcionalnosti.  

Stoga, gospodine gradonačelniče, da li mislite nešto poduzeti kako bi se te očite 
greške ispravile, pritom ne mislim na nikakvo rušenje, osim možda da se zamijene 
stabla koja neće nikada stvarati pravu hladovinu već na jedno mudro i svrsishodno 
preoblikovanje prostora? I tu bih još samo željela pitati, također, kako je moguće da se 
uređivao i Trg na lokvi i ulica Carducci, a nije se uredio parter oko crkvice heksagona 
s jedne strane, koji se nalazi između ta dva prostora i koji je sa donje strane ruiniran, 
opasan je za pješake sa velikim rupama i sa velikim pukotinama? Hvala lijepa.“ 

 
Tanja Mišeta: „Vezano za parkiranje na prostoru iza škole, to je već višegodišnja 
praksa i to je bila, da tako kažemo, kao rezervna površina kada su parkirališta koja su 
bila namijenjena za parkiranje puna. Moram vas obavijestiti da smo mi, kao što već 
znate, potpisali ugovore sa izvođačem radova rekonstrukcije Osnovne škole Jurja 
Dobrile. U sklopu tog projekta, ako ste pogledali i pratite stranice grada i ove ranije 



prezentacije na vijećima, obuhvaća i tu površinu, dijelom za atletski poligon koji će se 
raditi zajedno sa rekonstrukcijom škole i koji se sufinancira EU sredstvima, a preostala 
površina je površina koju ćemo urediti također preko sufinanciranja Fonda za zaštitu 
okoliša, kao zelenu površinu sa nekoliko rekreacijskih, tematskih zona unutar same te 
površine. Tako da izvođač će ovaj tjedan biti tu, odnosno sutra imamo uvođenje u 
posao, a njegova je obaveza predmetnu površinu ograditi, sukladno Zakonu o gradnji 
i ostalim propisima koje mora ispoštovati i neće biti više mogućnosti tamo parkirati 
vozila. 
 Vezano za tarife na pojedinom parkirnom mjestu, odnosno parkiralištu i 
definiranju zona, to je definirano Odlukom, a Odluku je donijelo ovo Gradsko vijeće.“ 
 
Eda Kalčić: „Što se tiče prostora iza škole Jurja Dobrile, to je prisutno već više godina. 
Ja primarno govorim o gubitku novca. To je veliki novac, to nije mali novac, ako 
spominjemo 100, 150, 200, ja ni sama ne znam koliko automobila, a što se tiče odluke 
koja je donesena na Gradskom vijeću, ja sam uvjerena da ste vi svjesni da je to jedan 
apsurd, jedna nelogičnost. Ne možeš na razmaku od 300 metara, možda niti toliko, 
imati razliku 1:10 u cijenama. Pa i ako je došlo do greške, ako možda je vijećnici 
tadašnji nisu primijetili ili nisu prema nazivu parkirališta shvatili o čemu se radi, mislim 
da se greška vrlo lako može ispraviti. Konstatirajmo da je greška i popravimo je, 
dignimo ruku i idemo dalje, evo, cijela mudrost.“ 
 
Tanja Mišeta: „Ja bih samo pojasnila, znači Odluku koja definira zone parkiranja 
donosi Gradsko vijeće. Cjenik donosi Komunalni servis.“ 
 
Emil Nimčević: „Obzirom da je ovo pitanje bilo i prošlog puta isto postavljeno, vezano 
za Trg na lokvi, kao što sam i rekao, u ovih mjesec dana od kad smo imali zadnje 
Gradsko vijeće, mi smo uputili dopis jednoj arhitektici, odnosno prvonagrađenoj 
arhitektici tog projekta i ja ću vam pročitati njezin odgovor jer je slično pitanje bilo 
postavljeno i prošli put: „Spomen obilježje na Trgu na lokvi prvenstveno je 
memorijalnog karaktera, izrađeno od mjedenog materijala koji se često koristi za takve 
namjene. Znači bronca, mjed, nehrđajući čelik. Njegova sekundarna funkcija kao 
mjesto zadržavanja i sjedenja predviđeno je upravo u dijelu gdje su zasađena mlada 
stabla čija će se sjena tijekom vremena razviti u prirodan i ugodan zaklon.“ 

Također, s vremenom, ja vjerujem da je zadržavanje u ovim sada teškim 
vremenima, za vrijeme velikog sunca, malo problematično i smatram da su mlade 
krošnje koje će s vremenom narasti i ja sam siguran donijeti hlad. I isto tako i sama 
arhitektica, vezano za klupice za koje je isto tako bilo postavljeno pitanje, spremna je 
ispitati mogućnost rješenja dodatnog mjesta za sjedenje u drugom materijalu tako da 
se sačuva izvorna prostorna koncepcija i spomenički karakter samog prostora. Ja 
vjerujem da ćemo dobiti od projektantice nekakvo idejno rješenje kako bi možda izvršili 
nekakve određene promjene i kako bi eventualno onda mogli postaviti i određene 
klupice u tom novom dijelu gdje se nalazi i sam memorijalni Spomenik braniteljima.“ 

 
Tanja Mišeta: „Nije da nismo razmišljali i da ne razmišljamo o tom prostoru, međutim 
on nije bio obuhvaćen projektom uređenja ulice Carducci, a niti je bio u obuhvatu 
zahvata spomen obilježja. Mi za uređenje partera oko crkvice Sv. Trojstva imamo neko 
starije arhitektonsko rješenje, uz nekakve smjernice Konzervatorskog odjela i mi smo 
ga predvidjeli staviti u Program za slijedeću godinu. Već smo u komunikaciji sa 
nadležnim konzervatorom tako da razmišlja se urediti površina i ponavljam nismo je 
zaboravili već ćemo je predlagati za slijedeći period.“ 



 
Eda Kalčić: „Kako se radi o Spomen obilježju braniteljima u Domovinskom ratu i 
poginulima i o prostoru kojega smo platili proračunskim novcima, dakle građanskim, 
ne znam u kojem postotku, ali u većem postotku plaćen je iz Proračuna, a taj konflikt 
bilo sa braniteljskim udrugama i nezadovoljstvo lokalne zajednice pokazuje ustvari da 
je ostao prostor i za dijalog i za doradu. Znači, smatram da ne bi bilo poželjno i da bi 
moglo ponovno dovesti do određenih neugodnosti ili nerazumijevanja ako se u taj 
proces kada arhitektica bude dala nekakvo novo idejno rješenje, nadograđeno, da ne 
budu unutra uključeni u sve to skupa i branitelji. Ja bih se to usudila nazvati drugom 
fazom kroz koju će se tom prostoru, odnosno spomeniku dodati dostojanstvo, a trgu 
funkcionalnost, tako da bih molila da se u toj fazi branitelji ne preskoče.“ 
 
Emil Nimčević: „Ja bih vas samo ispravio, branitelji su bili uključeni i kod izrade ovog 
arhitektonskog rješenja tako da su i oni upoznati sa svime time, a zašto je nastala 
nekakva bojazan sada da se taj prostor neće koristiti, ja ne znam. Ja osobno smatram 
da će s vremenom, kao što sam i rekao u prijašnjem odgovoru, taj prostor zaživjeti, a 
dat ćemo mu mogućnost da ga malo oplemenimo i sa tim klupama kao što sam i rekao. 
Morate znati da je to bio arhitektonski natječaj na kojem je arhitektica dobila povjerenje 
od Ocjenjivačkog suda koji ju je tada izabrao kao najbolje rješenje za to područje tako 
da smatram da ne trebamo ulaziti u meritum onoga što arhitekti predstavljaju i da 
svatko od nas mora shvatiti da to nije bila odluka niti gradonačelnika, niti nekoga iz 
odjela gradske uprave, nego je to bila odluka Ocjenjivačkog suda u kojemu su sjedili i 
branitelji, ali i arhitekti koji su odabrali to kao najbolje rješenje.“ 
 
Ines Venier: „Buon giorno a tutti, dobar dan svima. Io avevo due domande ma alla 
mia prima domanda è già stato risposto perché volevo riferirmi nuovamente alle 
panchine ma non ritorno sull’argomento. La seconda domanda si riferisce a una 
questione che il Consiglio municipale aveva trattato nel mandato precedente e 
riguarda il trasporto degli alunni delle scuole medie che provengono dalle altre località. 
Per chi non lo sapesse a Rovigno ci sono le tre scuole medie e visto che le nostre tre 
scuole medie offrono degli indirizzi unici, ritengono che a Rovigno ci sia un’offerta 
formativa abbastanza variegata. L’offerta attira, ed è un bene anche per la nostra città, 
gli alunni arrivano dalle altre località. La questione del trasporto soprattutto per quanto 
riguarda il rientro alle loro località di provenienza, parlo soprattutto per la direzione 
verso Pola quindi Valle, Dignano, Gallesano, poi ci sono allievi che provengono da 
altre località limitrofe tipo Medolino, Sissano ecc.. Quindi, è già da tanto tempo che noi 
scuole medie segnaliamo questo problema della mancanza di una linea del pullman 
solo per gli allievi al rientro. Per esempio alle 15,00 c’è soltanto una linea regolare che 
è proprio di linea regolare e succede molto spesso che i nostri ragazzi non riescono a 
prenderla. Inoltre succede anche che il trasportatore semplicemente non ha 
abbastanza posto nel pullman perché trattandosi della linea regolare soprattutto 
quando arrivano gli ospiti allora risulta che gli ospiti abbiano precedenza rispetto ai 
nostri allievi. C’è un altro problema che comporta per noi scuole di doversi adattare a 
questa unica linea ossia dobbiamo adattare il nostro orario scolastico e ritengo non sia 
assolutamente opportuno e ci crea dei grossi problemi organizzativi. Volevo 
premettere che questa è una questione che riguarda il nostro fondatore la Regione 
Istriana con la quale noi siamo quotidianamente in comunicazione. In questi giorni 
abbiamo avuto un’informazione che avremo una riunione con i rappresentanti del 
fondatore ma anche con i rappresentanti della ditta trasportatrice ossia dell’Arriva. Io 
confido in questa nuova opportunità e spero che si trovi una soluzione e che venga 



introdotta una nuova linea soltanto per gli allievi. Io chiederei se fosse possibile cha la 
Città di Rovigno, come so che l’ha già fatto, semplicemente invii una lettera di sollecito 
o almeno di stimolare la ditta Arriva a collaborare e a trovare, assieme alla Regione 
che concede la concessione, una soluzione. Grazie.” 
 
Edita Sošić Blažević: „Dobar dan svima, saluto tutti i presenti. Evo prije svega 
pohvaljujem naše srednje škole koje iz godine u godinu otvaraju nove smjerove tako 
da privlače i učenike van našeg područja i na taj način zapravo osiguravaju i opstanak 
srednjoškolskih ustanova u našem gradu i drago mi je da su brojke sve veće i veće i 
da su naše škole uspješne u tome.  
 Što se tiče prijevoza rečeno je već sve, dakle Županija je osnivač, mi kao Grad 
smo u posljednjih nekoliko godina uvijek podržavali naše srednje škole kad nas je 
tražila određeno novo usmjerenje ili dopunu programa tako da tu smo već na neki 
način stekli praksu, a svakako ćemo uputiti jedan dopis Istarskoj županiji, upravnom 
odjelu i onda ću moliti škole za pomoć u smislu podataka o broju učenika koji putuju 
na toj relaciji koju ste malo prije spomenuli jer ako budemo imali argumente, a 
vjerujemo da ih imamo, to je broj djece, mislim da će i sam osnivač kojem je u interesu 
da funkcionira nastavni proces, da neće imati ništa protiv da se to i realizira. Evo, 
odluka je na njima, to znate. Hvala.“ 
 
Goran Subotić: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Imam dva pitanja. Prvo pitanje, 
zanima me kojom dinamikom se dalje planira završiti rekonstrukcija našeg gradskog 
trga s obzirom da smo sada stali nakon ove dvije faze koje smo odradili? Znam da smo 
bili zaustavljeni zbog nekih prioriteta pa me zanima kada ćemo završiti taj projekt koji 
čekaju građani Rovinja više od 30 godina?  
 Drugo pitanje nije direktno pod jurisdikcijom Grada nego je više pod 
jurisdikcijom Županije iako smo mi vezani za te neke stvari. Imam tu neke podatke od 
prošle godine, a vezano je za naše Domove zdravlja i broj liječnika i koliko liječnika 
imamo obiteljske medicine. Svi znamo da je tu problem i sa specijalistima. Podaci od 
prošle godine, čak mislim godinu i pol su bili dosta alarmantni. Istarska županija ima 
jedan Dom zdravlja, dakle Istarske domove zdravlja, imamo 114 timova ukupno, 
nedostaju nam 3 tima po mreži, 13 timova je bez nositelja, znači 10% timova je bez 
nositelja liječnika, 52 tima su po domovima zdravlja, 62 privatna ugovorena liječnika. 
Između 61 i 65 godina imamo 29 liječnika što je 24,5% od ukupnog broja liječnika, a 
preko 65 godina, 66 i više imamo 20 liječnika što je 17,5% liječnika od ukupnog broja 
liječnika. Dalo bi se zaključiti da za 5 godina, 43% liječnika obiteljske medicine odlazi 
u mirovinu, a 10% već sada nedostaje. Praktično pola Istre ostaje bez liječnika 
obiteljske medicine, tu nisu uračunate turističke ambulante, tu nisu uračunati 
specijalisti koje nemamo sada po domovima zdravlja. Zanima me kakva je situacija u 
Rovinju trenutno? Smatram da kao grad, znam da to nije pod nama, ali kao gradovi 
kao Umag, kao Pula, Županija je krenula, da moramo još jučer početi tražiti studente 
koji žele studirati medicinu, stipendirati ih sa obavezom da se vrate i odrade onaj broj 
godina koliko smo ih stipendirali, da odrade to u našem Domu zdravlja. Tu se naravno 
još trebaju neke stvari napraviti, a koje smo isto trebali još jučer početi. Trebamo 
povećati stambeni fond jer jednostavno liječnik neće doći u Rovinj i na ove cijene kupiti 
stan niti plaćati najam od 800 do 1000 eura da bi radio jer nema potrebe za tim. Zanima 
me što smo napravili i da krenemo što prije s time jer dogodit će nam se situacija da 
ćemo imati možda 3, 4 liječnika na 10.000 ljudi, a već smo pričali i ranije i otkupili smo 
prostor za ambulantu u Rovinjskom Selu i tu se nije ništa dogodilo po tom pitanju. 
Pojest će nas vrijeme, pokupit će nam sve okolni gradovi, mislim da se trebamo trgnuti 



i da trebamo što prije u tom smjeru razmišljati jer svi znamo da studiranje medicine 
jako dugo traje plus specijalizacija tako da pozivam da napravimo jednu zajedničku 
inicijativu i da stvarno krenemo što prije u tom smjeru jer poslije će nam biti kasno. 
Hvala lijepa.“ 
 
Emil Nimčević: „Zahvaljujem se vijećniku na pitanjima. Što se tiče uređenja samoga 
gradskog trga, djelomično ste drugim pitanjem malo potaknuli razloge i prioritete koji 
su u našem gradu pa smatram da u ovom trenutku prioritet gradskoga trga meni nije 
kao jedan od najbitnijih projekta koji želim da se napravi u ovom prvom mandatu. 
Nadam se da će doći možda, pred kraj samog mandata, na red, ali imamo prioritete 
poput škola, vrtića, poput i sami ste rekli parkinga. To su nam sada u ovom trenutku 
prioriteti koje trebamo sagledati. Naravno, tu su nam i sportske udruge, liječnici. Mislim 
da imamo drugih problema s kojima se trebamo danas baviti, a da ta sredstva koja 
bismo koristili za nastavak same izgradnje glavnog gradskog trga, možemo iskoristiti 
na puno bolji način, odnosno držati se prioriteta koji su nama u ovom trenutku i našim 
građanima najbitniji. Tako da za sada glavni trg ostaje ovakav.“ 
 
Edita Sošić Blažević: „Ovo je tema koja je aktualna već nekoliko godina i ono što 
mogu reći je da smo vrlo često u kontaktu i sa Istarskom županijom s kojom imamo 
redovito radne sastanke gdje razmjenjujemo potrebe za suradnjom i tu govorimo i o 
problemima po pitanju zdravstva. Naravno da ono što se događa u drugim gradovima, 
se događa i u našem gradu. U Domu zdravlja imamo dosta liječnika koji su pred 
mirovinom ili još uvijek u mirovini rade tako da situacija nam je poznata. Svi mi imamo 
svojeg odabranog liječnika tako da nije baš sjajno ako pričamo o nekakvoj kratkoročnoj 
budućnosti. Međutim, ako ste imali prilike čuti, Istarska županija ima plan mjera za 
privlačenje medicinskog kadra i na tome se intenzivno radi. Mi kao Grad se 
uključujemo već nekoliko godina na način da financiramo smještaj za te liječnike, 
pretežito su to liječnici, ali bilo je nešto i medicinskih sestara, dakle, ovisno o tome što 
je njima potrebno. U komunikaciji smo sa Istarskim domovima zdravlja, sa upravom, 
gdje im pomažemo financijski, ali isto tako i u pronalaženju tih stanova jer znamo da 
je u Rovinju vrlo teško pronaći stan. Tako da po tom pitanju činimo jako puno i spremni 
smo i dalje surađivati sa Županijom što se toga tiče, a ono što sam još htjela reći je da 
što se tiče deficitarnih zanimanja mi imamo već nekoliko godina stipendije koje 
dodjeljujemo za one studente koji se odlučuju da se obrazuju u deficitarnim 
zanimanjima, a među njima je medicina. Trenutno imamo 2 stipendista sa područja 
grada Rovinja koji se školuju i mislim da ćemo za 2, 3 godine imati prvu studenticu koja 
će završiti studij i oni imaju obavezu po našoj Odluci, a koju ste imali prilike usvojiti, da 
se vrate u ustanove na području grada Rovinja ili eventualno, mislim da smo stavili 
Opću bolnicu sa nekim izmjenama. Stipendije smo povećali na 280 eura mjesečno, 
znači 2.800 eura dobivaju za 10 mjeseci tako da se nadam da će to nekome biti poticaj 
da se i ove godine upiše na Medicinski fakultet,  da pomognemo na taj način i da nam 
se naravno vrate u naš grad. Nadam se da sam uspjela na sve odgovoriti.“ 
 
Goran Subotić: „Da, poznati su mi ti županijski projekti privlačenja liječnika, vidjeli 
smo i jumbo plakate po cijeloj Hrvatskoj i to je sve OK, ali to je županijski projekt. Ja 
sad govorim da se mi kao grad moramo malo više uključiti, dva studenta koja dolaze 
nama tu odraditi, to je jako lijepo i pohvalno. Nedostaje nam medicinskih tehničara, 
imamo školu u Puli, završi nam cijela generacija, a niti jedna osoba ne ulazi u sustav. 
Tu ne možemo puno utjecati, jedino ako stipendiramo kroz nešto pa da se dogovorimo 
o nekom ugovoru. Ali postoji jedna stvar, mi sad pričamo o 280 eura stipendije, Grad 



Umag stipendira studente medicine sa 1000 eura mjesečno. Imaju studente iz 
Županje, iz Vinkovaca, ljudi završavaju fakultete i dolaze odraditi 7 godina u Umag u 
Domove zdravlja. Problem je taj, što vi kažete, mi moramo kao Grad napraviti fond 
stanova makar 10, 12 stanova za ta deficitarna zanimanja jer mi sad ako idemo u 
najam nešto tražiti, to nisu dugoročna rješenja. Zato govorim, trebamo napraviti jednu 
inicijativu jer ćemo se dovesti u situaciju kada nećemo imati nikoga za zaposliti jer doći 
tu, mi možemo njemu dati stan, ali svi znamo kako je nama, evo ja sam u turizmu pa 
mi turist kaže: „Kako vi živite ovdje cijelu godinu?“, a ja mu kažem: „Živimo, moramo.“ 
jer kad ode u trgovinu sve je skuplje x 3 nego što je negdje drugdje. I zbog tih stvari, 
na žalost, mi moramo dio sredstava usmjeravati u te stvari da zadržimo kadrove koji 
su nam od jako bitnog značaja za funkcioniranje našega grada. Zbog toga vam ja 
govorim, moramo se malo više dati oko tih nekih stvari jer otići će nam vrijeme, u 5 
godina medicine možda završi, možda odustane, ali moramo imati sigurno 5, 6 ljudi 
koji će završiti i doći ovdje u naš grad i živjeti i raditi za to vrijeme koje smo ga mi 
stipendirali. Toliko, hvala.“ 
 
Edita Sošić Blažević: „Spomenula sam Istarsku županiju, ne bez razloga, zato što je 
Županija osnivač, a poslodavac su Istarski domovi zdravlja, Zavod za hitnu medicinu. 
Nisam rekla da Grad provodi taj plan mjera, to je Županija donijela i nisam uopće 
spomenula da mi tu ne činimo ništa. U svakom trenutku kad se Županija, odnosno 
Domovi zdravlja ili Zavod za hitnu medicinsku pomoć obrate gradu Rovinju oni znaju 
da mogu računati na nas. Plaćamo najam za već 4 stana, sada će biti u „kinderaju“ 
stanovi, uređuju ih Istarski domovi zdravlja i Zavod, a gornji kat je namijenjen upravo 
za zdravstvene radnike. Znači, ono što možemo, činimo.  

Što se tiče usporedbe, uspoređivati jedan podatak sa nekim gradom je vrlo 
nezahvalno. Mislim da bi trebali imati jednu širu sliku, ali nismo ovdje sada da gledamo 
šta rade drugi, mi moramo uvijek biti dobri, biti što bolji i pomoći što više možemo, a 
kažem što se tiče zdravstvenih djelatnika, možete pitati pročelnicu, možete pitati 
ravnatelja Domova zdravlja ili Zavoda za hitnu medicinu, svi znaju tko radi u našem 
upravnom odjelu, Edita, Dragan, imamo naše kontakte i redovito, naravno nakon toga 
rješavamo sve sa gradonačelnikom, ali trudimo se koliko možemo. Hvala.“ 
 
Klaudio Poropat: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Dakle, posljednjih nekoliko 
tjedana je mene osobe, a i moje kolege kontaktirao veliki broj naših sugrađana sa 
primjedbama na funkcioniranje našega grada kao cjeline. Sugrađani nam se obraćaju 
nakon što su u više navrata pokušali redovnim putem i putem naših gradskih službi 
riješiti stanovitu problematiku koju nisu u mogućnosti samostalno riješiti, a koje se tiču 
sigurnosti susjedskih odnosa, izloženosti rizicima i upropaštavanju zajedničke imovine 
i resursa te građanskim pravima i da ne nabrajam dalje. Ima tu svega i svačega tako 
da bi nam se vijećnička pitanja na svakoj sjednici svela na stalne pritužbe, zamolbe, 
izraze nezadovoljstva te ne bi bila dovoljna samo dva vijećnička pitanja po vijećniku 
pa iz toga razloga nastojim sve to, tj. barem većinu pitanja svesti u jedno zajedničku 
tematiku kako bi, nadam se, mogli lakše doći do odgovora na iste. 
 Naravno da su naši sugrađani svjesni da se tijekom turističke sezone svi imamo 
za strpjeti da taj stampedo prođe i da se vratimo našoj rutini sa manje gužve, manje 
uzurpiranja, manje smetnje, ali osobno i u ime sugrađana ne mogu prihvatiti da mi već 
godinama nemamo riješen nedostatan broj prometnih i komunalnih redara koji bi 
barem dio spomenutih pritužbi riješili u trenutku nastajanja. Da su nam Odluke o 
komunalnom redu mrtvo slovo na papiru, da nam se uzurpiraju javne površine i 
uništavaju zelene površine, o regulaciji prometa u gradu i ulascima u pješačku zonu 



se iz dana u dan naslušamo primjedbi, o održavanju cesta, puteva u prigradskim 
naseljima stalno vodimo razgovore, oko parkiranja gdje se smije ili ne smije, oko 
Carere, oko gradskog prijevoza, autobusnog kolodvora, pristupnosti zgrada, institucija 
slabo pokretnim osobama itd. Zadnja primjedba koju sam dobio su koncesionari koji 
imaju ove buggy-je. Ne znam da li ste imali sreću i veselje sresti se sa njima na ovim 
bijelim putevima koji su naravno u nadležnosti Grada, koje mi održavamo, a 
koncesionar radi svoj posao. Ekipa koja to uzima u najam zabavlja se po našim 
putevima, izore ih, probajte jedan dan kada bude malo svježiji zrak otići u gradsku 
okolicu i onda ćete vidjeti na šta nam liče putevi gdje kad bude krenuo kišni period opet 
će krenuti pritužbe na izgled puteva, šta se radi po tom pitanju itd.  
 Upozoravamo na srozavanje kvalitete života domicilnog stanovništva, a nije to 
razmaženost ili oholost pojedinaca već smo svi ovdje prisutni toga svjesni da je to iz 
razloga lošeg funkcioniranja nadležnih službi. Vjeruje se da bi implementacija 
prometne studije koja postoji riješila dio problema, no, da bi bila efikasna moraju ju 
popratiti i ekipiranje nadležnih službi koje će je implementirati. Vjeruje se također da bi 
konačno formiranje mjesnih odbora dovelo do veće protočnosti sugestija, primjedbi i 
adekvatnih, efikasnih rješenja na mikrolokacijama, uz naravno suradnju sa nadležnim 
gradskim službama, ali ekipiranim službama, ljudstvom i resursima.  
 Izdvojit ću ova dva pitanja od velikog broja pristiglih, a koji su sukus prije 
navedenog. Dakle, sugrađani iz mjesnog odbora Monfiorenzo imaju otvorenu 
komunikaciju sa nadležnom gradskom službom oko postavljanja uspornika prometa 
na oba ulaza u naselje od 2023. godine. Rješenje koje im je ponuđeno i koje je bilo na 
neki način implementirano smatraju neadekvatnim i parcijalnim, frustrira ih 
nemogućnost rješenja tog pitanja i pitaju kada bi se to trebalo i da li se nazire rješenje 
toga? Sugrađani iz mjesnog odbora Centener, ali i drugih dijelova grada isto tako 
negoduju radi postavljanja raznih predmeta na ulicu kako bi se rezerviralo parkirno 
mjesto što dovodi do sukoba i materijalne štete na vozilima, da o međuljudskim 
odnosima između susjeda ne govorimo. Pitanje je da li Komunalno redarstvo ili 
Prometno redarstvo imaju rješenje za to uzurpiranje javne i prometne površine? Hvala 
lijepo, očekujem odgovor.“ 
 
Tanja Mišeta: „Ne znam od kuda bih krenula, odgovorit ću na ona ključna pitanja. 
Uvod bi bio taj da smo po ne znam koji put već imali sad otvoren javni natječaj za 
komunalne i prometne redare koji je bio objavljen na našim portalima, u medijima, na 
Zavodu za zapošljavanje itd. Rok je prošao, nije se nitko javio, ali vi kad već imate 
toliko poznatih osoba u ovom gradu i koji su voljni i jedva čekaju doći obavljati i pomoći 
ovoj gradskoj upravi, ja vas pozivam, mi ćemo krajem 8. mjeseca ponovno otvoriti 
natječaj pa nadam se da ćemo imati barem poneku ponudu za pogledati koga uzeti u 
radni odnos za taj posao. 
 Što se tiče mjesnog odbora Monfiorenzo i njihovog zahtjeva da postavljanje 
ležećih policajaca, odnosno prepreka za smirivanje prometa u tom naselju, izrađen je 
prometni elaborat na koji je dobivena suglasnost nadležnog ministarstva i bila je 
pripremljena odluka za implementaciju istih u tom naselju prema prometnom elaboratu. 
Prometni elaborat je bio, sukladno zakonskim propisima, 30 dana na javnom 
savjetovanju i u tom roku nije pristigla niti jedna primjedba, sugestija, dodatni zahtjev 
ili nešto slično. Ta je Odluka bila prihvaćena na Gradskom vijeću početkom ove godine 
i početkom ove godine su ti uspornici postavljeni. Nakon postave, određena skupina 
građana iz naselja se obratila nadležnom upravnom odjelu i tražila je promjenu 
prometnog rješenja i rečeno im je, dat im je pismeni odgovor, da je potrebna određena 
procedura. Znači, mi smo stavili u razmatranje tu proceduru i nismo rekli da je nećemo 



odraditi, međutim, ista iziskuje vrijeme. Ti isti građani nisu reagirali kad su možda 
trebali, ne možda nego sigurno trebali, i sada su shvatili da njima rješenje nije 
adekvatno tako da nije istina da od ’23. godine se ništa nije napravilo, jer ste Odluku 
na Vijeću donijeli, u tom sazivu ste isto bili vi, i po toj Odluci se promet na taj način 
uredio.  
 Vezano za uzurpiranje parkirnih mjesta, odnosno nekih javnih površina na 
području naselja Centener, prometni redari vrše nadzor i ispisuju upozorenja i određeni 
broj kazni. Da li je on sada dovoljan, ne znam, ali kao što znate imamo jednog 
prometnog redara, ima područje cijelog grada za odraditi tako da nije da je on isključivo 
na lokaciji Centener i vjerojatno postoji nekad neki slučaj koji prođe bez određene 
opomene ili kazne. Hvala.“ 
 
Klaudio Poropat: „Hvala pročelnici na odgovoru. Ja bih se složio sa onim što je 
maločas gospodin gradonačelnik rekao, da imamo puno bitnijih prioriteta u našem 
gradu za rješavati. Jedan od njih su, između ostalog, liječnici, kako je kolega Subotić 
naveo, drugi su, ako ne i gorući problem, isto kao i naši liječnici, prometni redari i 
komunalni redari. Ne može nam se dogoditi, ponavljam još jedanput, da imamo jednog 
prometnog redara na ovakvu površinu grada. Točno mi je svejedno, gđo. Mišeta, da li 
ste vi stavili jedan natječaj ili njih 17, ukoliko vam se nitko nije javio, to znači da natječaj 
ne valja. Nešto trebate promijeniti. O tome razgovaramo. Ja ne želim ovdje imputirati 
kao vi meni da dam svoje kontakte, ne znam od kuda, iz mobitela, sa facebooka, pa 
da vam se jave na vaše natječaje oni koji nisu adekvatni. Ja ne želim moje kontakte, 
moje prijatelje, stavljati u neadekvatan položaj da prihvaćaju određeni posao koji nije 
adekvatan. Kad biste shvatili da nakon ponovljenog natječaja nekoliko puta vam se 
nitko ne javlja, znači da nešto ne valja. Ne valja natječaj. Ja ne vjerujem da nema 
zainteresiranih ljudi za obavljati taj posao ukoliko se naravno u natječaju i u uvjetima 
zapošljavanja neke stvari maknu. Isto kao i sa liječnicima. Ako im mi ovdje garantiramo 
plaću od, karikiram sad, 1.500 eura, a da si sam nađe smještaj, ili ćemo mu mi plaćati 
smještaj određeni broj dana u godini, naravno da nam nitko neće doći. Kolega Subotić 
je lijepo rekao, trebamo razviti inicijativu da te ljude privučemo ovamo. Kako sa 
liječnicima, tako sa prometnim redarima, tako sa komunalnim redarima, najvjerojatnije, 
ako se sjećam dobro gradonačelniče da smo razgovarali i o smještaju policijskih 
službenika u onoj zgradi u Zagrebačkoj ulici, znači i policajaca nam fali, svega nam 
fali, učitelja, ovo što je kolegica Ines maloprije napomenula. Ali, ako mi iz dana u dan 
ponavljamo sa istim parametrima određene stvari, a očekujemo drugačiji rezultat, 
sorry. Hvala.“ 
 
Emil Nimčević: „Vidim da smo otvorili političku diskusiju pa bolje da se ja javim nego 
da odgovara pročelnica. Što se tiče natječaja vi morate znati da mi ovdje sve što 
radimo, radimo po zakonu i nikakav natječaj nije krivo postavljen jer je on po zakonu i 
tako mora biti postavljen. Kad budete možda na toj poziciji, radite onda natječaje koji 
neće biti po zakonu, pa možda će vam se netko i javiti. 
 Što se tiče svih ovih drugih stvari koje ste spomenuli, što se tiče i policije i 
medicine, naravno to sve ništa nije u našoj nadležnosti, ali mi isto tako, bez obzira što 
nije u našoj nadležnosti, radimo sve pa i kroz stanove za medicinsko osoblje što je 
rekla prije sama pročelnica, pa i za policiju gdje smo dodijelili prostore u Zagrebačkoj 
ulici do stipendija za učenike, i ja ću se samo nadovezati već kad smo kod stipendija. 
Moram naglasiti ono što nije pročelnica prije rekla, mi smo grad koji ima najveći broj 
stipendista u našoj Istarskoj županiji i tako da ne bih rekao da mi baš ne brinemo o 
tome da se naši građani ne vraćaju, pogotovo naši mladi, a po tom pitanju ćemo raditi 



i dalje i mislim da je stvarno suvišno govoriti, još jedanput ću ponoviti, da je to da nešto 
nismo radili po zakonu, kad jesmo.“ 
 
Mirko Bijelonjić: “Lijepi dobar dan, buon giorno a tutti. Ja sam danas prvi put ovdje 
za ovom govornicom pa da sam sebe predstavim ovdje. Moje bi se pitanje najviše 
odnosilo na naš Dom za starije osobe, naš dom koji se zove Domenico Pergolis.  

Ja bih samo od doktora Pergolisa citirao jednu kratku rečenicu koju je on 
izgovorio: „Jako malo radosti u životu ima onaj tko ne ostavlja ljubav u nasljeđe“. Mi se 
ovdje držimo zakona kao pijan plota i treba ih se držati, ali trebamo držati i to ljudstvo 
i osjećaj za starije i za nesposobnije ljude, ujedno za uopće socijalno slabije ljude. Dr. 
Domenico Pergolis zadužio nas je, sve građane grada Rovinja, kada je ovu zgradu u 
kojoj je sada smješteno toliko naših štićenika ili da kažem udomitelja. On je već tada 
mislio na ovo što mi danas trebamo, čak ako ćemo pravilno učiti naše mlade da poštuju 
starije, a pogotovo u tim danima kada dođe do toga da je i potreba za time. Znači, mi 
kao građani smo ne samo dužni nego imamo i moralnu obavezu. Taj dom je nedavno 
obnovljen i proširen novcem građana i možemo reći da se korisnici dobro osjećaju. 
Istina je da u gradu živi veliki broj umirovljenika i da sad ne bih uspoređivao njihova 
primanja i naš standard itd., ali naš grad, naravno, dobiva i jako velika priznanja u 
turističkom sektoru itd. pa bi isto tako naša dužnost bila da što bolje potpomažemo taj 
dio.  

Kod nas u javnosti kruže informacije da lista čekanja u našem domu je jako 
duga, od 7 do 10 godina. Ja ne želim nešto ponavljati, ne radi se o tome. Radi se o 
tome da li ta lista stvarno postoji, da li je ta lista negdje stvarno za vidjeti i da li je 
stvarno istina da često imaju prednost oni građani koji nisu u gradu Rovinju ili ne žive 
u gradu Rovinju? Rado bih da se to demantira u javnosti. Ovom prilikom bih istaknuo, 
možda je i sebično, ali stvarno da bi trebalo prednost dati Rovinježima. Znam da me 
mnogi ne poznaju, ja sam član grada od 1974., grada Rovinja i ovu cijelu povijest sam 
prošao zajedno sa vama. Kazat ćemo da smo i napredovali u svemu tome, ali dajmo 
pokušati da napredujemo i u ovome dijelu gdje stvarno treba, jer ovo je više moralno 
pitanje, da bi naši građani koji su ovdje, trebali bi dobro razmisliti i oni koji su upisani 
da bi trebali doći, da li oni imaju i financijsku sposobnost doći uopće da bi tu živjeli i da 
li mi možemo štogod poduzeti u tom pravcu? Želio bih da se ta sumnja kompletno 
ukloni.  
 Drugo pitanje bi bilo malo čudno jer vidimo da se kao sada trg ili bolnica Martin 
Horvat itd. i da nigdje u gradu nisu, nigdje u tim svečanostima nisu pozvani vijećnici. 
Pojedini vijećnici žele i to znati, da li oni mogu se predstaviti tj. da oni budu predstavljeni 
svojim građanima itd. u takvim stvarima. Puno hvala.“ 
 
Edita Sošić Blažević: „Prije svega hvala vam na ovom emotivnom i iskrenom 
obraćanju, nismo dugo čuli tako lijepo pitanje tako da evo sa zadovoljstvom ću vam 
odgovoriti, ali na način da ćemo obzirom na ove detalje koje pitate, a odnose se na 
poslovanje ustanove, a ne želim nešto pogriješiti, pisanim putem ćemo zatražiti od 
ravnateljice da nam da sve informacije koje ste vi pitali pa ćemo vam kad ona odgovori 
i vama i svim vijećnicima taj odgovor uputiti. Hvala.“ 
 
Maria Črnac Rocco: „Ringrazio sigonora presidente. Dobar dan svima. Hvala na 
pitanju, odnosno na uputi. Kada je organizator bilo kakvog protokolarnog događanja 
Grad, onda pozivnice idu svim vijećnicima. Dakle, vi ste uvijek na listi za dobivanje 
pozivnica koje stižu prvenstveno elektronskim putem, ali ako organizator nije Grad, 
nego Županija, odnosno specijalna bolnica Martin Horvat kao što je to bio slučaj one 



svečanosti koju ste vi malo prije spomenuo, onda smo mi isto pozvani kao i vi. Znači, 
pozive šalje Županija i mi ne možemo utjecati na to kome oni šalju pozive.“ 
 
Tea Batel: „Mi smo zaključili aktualni sat u smislu da je sad sat vremena prošlo. Imamo 
još dva vijećnika pa sada pitam vas da li želite da se nastavi sa ta dva vijećnička 
pitanja? Ne bih htjela da to inače postane praksa jer aktualni sat inače traje sat 
vremena. Znam da sam prošlu sjednicu isto dopustila, možemo i ovu dopustiti, ali onda 
bih stvarno voljela da se nakon toga na slijedećim sjednicama pridržavamo sat 
vremena koji je namijenjen sukladno Poslovniku.“ 
 
Siniša Škaberna: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Već kod kuće sam odlučio 
biti kratak. Imate sreću. Prvo pitanje je da bih molio odjel koji je za to zadužen da li je 
horizontalna signalizacija ulica i to pogotovo jednosmjernih ulica u gradu, da li je 
moguće ih sad hitno, još za vrijeme sezone, napraviti ili bi to bila prevelika smetnja? 
Znamo da pred sezonu to radimo, da ne bi smetali prometu, što je jako pametno, ali 
imamo jako velikih problema u gradu, situacija gdje se više vrsta prometa susreću, 
automobili, biciklisti, pješaci koji ne razumiju, pogotovo koji nisu kod nas kod kuće, koji 
ne razumiju kako funkcionira ulica, za što je ona predviđena. Jednostavnim 
ocrtavanjem bilo bi to jasnije, čak i sa međunarodnim, engleskim natpisom na tlu, a to 
bi bilo prije svega u Nello Quarantotto, u Pustoj ulici, Obala Alda Negrija, to je nekako 
sve vezano, to je jedno kretanje gdje se ljudi u svim smjerovima kreću, sa svih strana, 
i strašno izaziva i nered i nelagodu i svađe među ljudima, ali i nesigurnost i nesreće 
mogu se dogoditi. Isto tako, na tom potezu vam je i upravo Centar za mlade. Tamo 
prolaziti, tamo mogu mladi kada izlaze iz kluba, iz Centra, stradati. Kada izlaze sa 
terase koja je sada još u funkciji ugostiteljstva, stradati, kada će biti opet samo terasa 
za mlade, stradati, s lijeve strane imate prolaz da možete doći do donje ulice, do obale, 
izlijeću i hodaju ljudi, mogu stradati. Tamo bi bilo dobro staviti uspornike, a ove druge 
smjerove staviti horizontalnu signalizaciju. Isto tako, jako sam iznenađen da ima puno 
jednosmjernih ulica i novih jednosmjernih ulica u gradu. Stranci nemaju na Google 
Maps to upisano. Jer Google Mapsu nitko nije javio. Ja, vi, ja mislim da ovaj grad kojem 
je to interes mora netko biti zadužen u ovom gradu da to javi Google Mapsu i da nam 
ne bude kaos. To je bilo prvo pitanje. 
 Drugo je, nakon nevremena proteklo je vrijeme, imali smo puno razumijevanja 
za tešku situaciju, imat ćemo još dalje. Molim vas tko je zadužen, kakav je plan, da li 
postoji plan daljnjeg čišćenja, prikupljanja granja, lišća, drvne građe koja je još uvijek 
u parkovima, na livadama, uz puteve leže i čine našu sliku sada za vrijeme turističke 
sezone? Znam da je teško, molim, nemojte mi imputirati da nemam razumijevanja, 
imam, ali ipak moramo znati kakav je plan i gdje smo sada i naravno u tom kontekstu 
kako radi, da li je krenulo i kakvi su rezultati Povjerenstva za procjenu šteta? Hvala 
lijepa.“ 
 
Tanja Mišeta: „Za označavanje horizontalne signalizacije, odnosno održavanje 
postojeće mi imamo svake godine javni poziv, izaberemo izvođača sukladno 
financijskim sredstvima koja su osigurana u Proračunu i to je u praksi između Uskrsa i 
turističke sezone i to je za ovu godinu odrađeno. Na žalost, financijskih sredstava 
nemamo dodatno osiguranih da se još u sezoni to i odrađuje, međutim u sezoni je to 
jako teško operativno i izvesti, gotovo pa i nemoguće i ne bi bilo efekta. 
 Vezano za novi prijedlog prometnog rješenja Nello Quarantotto, Obala Aldo 
Negri, znači, kao i za Monfiorenzo treba imati prometni elaborat, svaka promjena 
signalizacije mora imati prometni elaborat, mora dobiti suglasnost Ministarstva 



unutarnjih poslova tako da sve te nove nekakve regulacije i oznake trebaju biti 
sukladne zakonskim procedurama koje su po tom pitanju stavljene, znači odluka, 
savjetovanje, suglasnost MUP-a i odluka koju kasnije prihvaća Gradsko vijeće. 
 Vezano za grane, to vrši Komunalni servis sukladno svojim dinamikama tako 
da vjerujem da će to uskoro biti zgotovljeno.“ 
 
Emil Nimčević: „Kao što ste i sami rekli, vezano za drugo pitanje i grane, sve su službe 
još uvijek na terenu i svaki dan rade na tome. Na žalost, puno je toga što je palo, puno 
je posla, kao što sam i rekao prošli put, sigurno nećemo to sve izvršiti u ovih mjesec 
dana. Biti će posla koji će još trajati, ali uglavnom plan postoji, radi se na terenu, kao 
što je rekla pročelnica, Komunalni servis, označuju se trupci, pregledavaju se grane, 
dobivamo i od samih građana informacije gdje vise grane pa i sama drveća, a ono što 
je vijećnik Subotić prošli put pitao i to smo učinili, digli smo dron, radimo, pokušavamo 
to riješiti što prije i nadam se da ćemo to i učiniti.“ 
 
Maria Blažina: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Dakle, prvo pitanje, škola 
Vladimir Nazor, zavod mirovinski, zdravstveno osiguranje, zgrada gradske uprave, 
zgrada Muzeja, zgrada Pučkog otvorenog učilišta, kazalište Gandusio. Što imaju 
zajedničko? Oni imaju zajedničko da su javne ustanove i da sve te javne ustanove 
nemaju osiguran slobodan pristup osobama smanjene pokretljivosti. Mene zanima 
kada će se i prema kojem planu početi osiguravati pristup javnim ustanovama, javnim 
plažama bez barijera? Znamo da imamo samo jednu plažu prilagođenu za bezbarijerni 
pristup, odnosno pristup prilagođen osobama s invaliditetom. Na ovaj problem 
upozoravala sam puno puta unazad 8 godina, kroz razne odbore i Gradsko vijeće, 
međutim još uvijek ne primjećujem da se ostvario nekakav napredak. 
 Nadalje, naš glavni gradski trg, Trg maršala Tita, isto kao i novi Trg na lokvi 
djeluje prazno, hladno i sterilno. To nije samo moje mišljenje, to je mišljenje jako puno 
građana. Budući su isti arhitekti bili uključeni u projektiranje rive u Poreču kao i 
projektiranje Trga maršala Tita i pripadajuće obale, pretpostavljam da je rješenje koje 
smo mi dobili bez zelenila, bez klupa, bez špina, bez hlada, bila želja investitora pa me 
zanima kada ćemo i hoćemo li ikad imati javne špine s pitkom vodom po uzoru na 
Poreč koji ih je ugradio s obnovom svoje rive? Kada ćemo i hoćemo li imati klupe? 
Hoćemo li vidjeti koju žardinjeru sa stablom, nešto hlada kao oazu za odmor? Sad smo 
čuli od pročelnice Mišete da je u planu postavljanje žardinjera u Carduccijevoj, isto to 
bi se moglo postaviti i na Trgu maršala Tita. Recimo, Slovenija je ugradila u Ustav 
prava na vodu kao temeljno ljudsko pravo, a Europska komisija ugradila u Direktivu o 
pitkoj vodi obavezu zemalja za olakšanje pristupa građana pitkoj vodi pa me zanima 
da li na tragu toga mi zapravo razmišljamo izgradnjom nove infrastrukture osigurati 
špine, klupe, hlad na površinama koje su možda već i obnovljene, međutim uvijek ima 
prostora za poboljšanje? Hvala.“ 
 
Edita Sošić Blažević: „Što se tiče pristupačnosti ustanovama, neke ste nabrojali koje  
nisu u ingerenciji Grada, a neke jesu. Znači, škola Nazor, a mislim da je i gradska 
uprava u pitanju bila, to su objekti koji su pod određenom konzervatorskom zaštitom i 
nije moguće to realizirati baš tek tako, međutim, ako struka, a ja struka nisam, bude u 
tom smjeru zapravo nešto mogla, predložila, to se može odraditi i realizirati. Ali kažem, 
bit će teško tamo gdje nisu stvoreni konzervatorski uvjeti da se to odradi.“ 
 
Maria Črnac Rocco: „O tome smo već bili razgovarali na ovom tijelu. Gradska uprava, 
postoji jedan idejni projekt uređenja gdje su predviđeni liftovi, ugradba liftova kako bi 



se neutralizirale arhitektonske barijere. Dakle, to je to što se tiče javnih zgrada. Sve 
nove javne zgrade i one koje idu u obnovu nemaju tih arhitektonskih barijera, a što se 
tiče ostalih povijesnih zgrada treba naravno biti odgovoran i prema Proračunu i složiti 
sve želje i potrebne investicije tako da ne stave izvršenje Proračuna odnosno 
cjelokupno funkcioniranje javnog sektora u nekakve neprilike. Dakle, misli se, razmišlja 
se o tome, sad treba pronaći sredstva. Vrlo jednostavno.“ 
 
Maria Blažina: „Pa mene zanima koliko dugo postoji taj idejni projekt s obzirom da, ja 
sam u Odboru za prostorno planiranje već 8 godina i još nisam čula sa njega. U 
Gradskom vijeću sam već 5-tu godinu i nisam čula za njega, a tu temu sam dizala na 
javnu razinu već nekoliko puta i ni tada nisam čula da postoji idejni projekt pa me 
zanima kad će se početi sa realizacijom, ako to već duže postoji i zašto nitko za to nije 
čuo? Osim toga, što se tiče ustanova pod nadležnošću Grada i onih koje nisu pod 
nadležnošću Grada, možda ustanova nije pod našom nadležnošću, ali objekt je u 
vlasništvu Grada u mnogo slučajeva pa čak i kad to nije. Mislim da građani Rovinja, 
naši građani su naša briga i njihova dobrobit i njihova mogućnost ostvarivanja prava je 
naša briga, prije svega, bez obzira što je ustanova državna institucija tako da smatram 
da zaista mi možda kao uprava imamo vremena, mi koji smo zdravi i kojima te usluge 
još nisu potrebne imamo vremena, možda i ne znamo da niti nemamo toliko puno 
vremena jer ćemo ostarjeti, a i smanjit će nam se sigurno pokretljivost. Promijenit će 
nam se potrebe. Ako je zbog neumjetnosti potrebno mijenjati zgrade možda i to treba 
staviti u neke planove. Međutim, nemamo sredstva i ne možemo iznaći sredstva je 
zapravo jako loš izgovor za upravu koja ima svake godine prenesenih 20 miliona 
viškova u Proračunu.“ 
 
Maria Črnac Rocco: „Idejno rješenje za preuređenje zgrade gradske uprave je bilo 
izrađeno u prvom mandatu prethodnog gradonačelnika. Ja moram priznati da ne 
pamtim točno godinu, morala bih provjeriti, ali jesmo već na ovom tijelu razgovarali o 
tome, mogu vam provjeriti pa vam javiti. Zašto nije bilo govora niti na odboru niti na 
ovo predstavničkom tijelu o tom projektu jest zato što je to tek idejni projekt. Dakle, 
idejnim projektom vi dobijete viziju što možete učiniti sa određenim prostorom u 
njegovom preuređenju i koliko bi vas to okvirno moglo koštati. Zašto se nije razmišljalo 
i nitko od gradskih managera nigdje u Europi, odnosno vrlo rijetko mijenjaju sjedišta 
javnih zgrada van centra iz razloga da se ne dogodi ono što se dogodilo nekim 
bogatijim državama i bogatijim sredinama od naše, a to je da onda starogradske jezgre 
koje su u principu najvrjedniji prostori jednog grada, jedne općine, ne zamru i ne 
postanu geto, odnosno mjesto gdje se događa određeni kriminal, odnosno gdje se taj 
prostor ruinira. Zato se nije nikad razmišljalo o preseljenju nekakvih javnih zgrada van 
samog centra grada. Evo toliko vam mogu odgovoriti, a provjerit ću podatak datuma, 
odnosno godine pa ću vam ga obznaniti.“ 
 
Emil Nimčević: „Još malo ispravaka. Nije 20 miliona nego 16. Jedna druga stvar je 
šta bih htio reći, znači sve nove zgrade koje planiramo i koje radimo u gradu Rovinju 
uvijek su prilagođene osobama smanjenog kretanja, odnosno osobama s 
invaliditetom. To smo radili i kod Talijanske srednje škole kad se radila 2013. godine i 
kod škole Zvane Črnja. Ja ću vam reći samo jedan podatak iz škole gdje sam i ja 
osobno bio ravnatelj, ne može se ugraditi niti lift niti se može ugraditi platforma jer uvjeti 
u toj školi ne mogu zadovoljiti niti one najminimalnije uvjete za postavljanje platforme 
tako da ona će dok ne bude dogradnja ili rekonstrukcija same škole ostati takva kakva 



je, odnosno za nemogućnost prihvata osoba s invaliditetom. Tako da postoje razlozi 
zašto se nešto može ili ne može napraviti.“ 
 
Martina Čekić Hek: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Ja bih vas samo ukratko 
podsjetila da Grad Rovinj ima usvojenu Strategiju zelene urbane obnove za razdoblje 
od 2022. do 2030. Ono što mi činimo i o čemu smo i na prošloj sjednici Gradskog vijeća 
razgovarali je da pratimo javne pozive iz oblasti Programa zelene infrastrukture. 
Prijavili smo već 3 projekta i upravo radimo na pripremi projekta u sklopu Programa 
konkurentnost i kohezija. Tada ćemo sukladno prostorno planskoj dokumentaciji i 
Programu razvoja zelene infrastrukture implementirati na svim lokacijama gdje to bude 
moguće priključak za gradske špine, da li će to biti u parku Punta Corrente ili na nekoj 
drugoj lokaciji i pri tome svakako moramo voditi računa o horizontalnim mjerama koje 
EU projekti nalažu, znači, pravilo EU projekata je da se poštuju horizontalne mjere i to 
ćemo činiti.“ 

 
Kako više nije bilo vijećničkih pitanja, predsjednica Gradskog vijeća prelazi na 

rad sjednice po predloženim točkama dnevnog reda. 
 

 
Ad – 2. 
 Predsjednica Gradskog vijeća poziva gradonačelnika gosp. Emila Nimčevića da 
podnese Izvješće o radu gradonačelnika i gradske uprave Grada Rovinj-Rovigno za 
razdoblje siječanj – lipanj 2025. godine.  

Provedena je rasprava u kojoj sudjeluju Maria Blažina, Maria Črnac Rocco i 
Emil Nimčević, nakon čega Vijeće sa 8 glasova „za“ i 7 glasova „suzdržan“, prihvaća 
 

IZVJEŠĆE 
o radu gradonačelnika i gradske uprave Grada Rovinj-Rovigno za razdoblje 

siječanj – lipanj 2025. godine 
 
 
Ad – 3. 

Predsjednica Gradskog vijeća poziva gđu. Mariu Črnac Rocco, pročelnicu 
Ureda Gradskog vijeća i gradonačelnika da obrazloži prijedlog Odluke o 
raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka zastupljenih u Gradskom 
vijeću Grada Rovinja-Rovigno za 2025. godinu, nakon čega Vijeće bez rasprave, sa 
14 glasova „za“ i 1 glas „suzdržan“, donosi 

 
ODLUKU 

o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka zastupljenih u 
Gradskom vijeću Grada Rovinja-Rovigno za 2025. godinu 

 
 
Ad – 4.  
 Predsjednica Gradskog vijeća poziva gđu. Tanju Mišeta, pročelnicu Upravnog 
odjela za komunalno gospodarstvo i izgradnju da obrazloži prijedlog Odluke o 
donošenju Plana rasvjete Grada Rovinja-Rovigno.  

Provedena je rasprava u kojoj sudjeluju Marčelo Mohorović, Maria Blažina i 
Tanja Mišeta nakon čega Vijeće jednoglasno, sa 15 glasova „za“, donosi 

 



ODLUKU 
o donošenju Plana rasvjete Grada Rovinja-Rovigno 

 
Ad – 5. 

Predsjednica Gradskog vijeća poziva gđu. Mariu Črnac Rocco, pročelnicu 
Ureda Gradskog vijeća i gradonačelnika da obrazloži prijedlog Javnog poziva za 
isticanje kandidatura za članove Savjeta mladih Grada Rovinja-Rovigno. Provedena je 
kraća rasprava u kojoj sudjeluju Eda Kalčić, Maria Črnac Rocco i Maria Blažina nakon 
čega Vijeće jednoglasno, sa 15 glasova „za“, usvaja i objavljuje 

 
JAVNI POZIV 

za isticanje kandidatura za članove Savjeta mladih Grada Rovinja-Rovigno 
 
 
Ad – 6. 

Izvješće o korištenju proračunske zalihe u Proračunu Grada Rovinja-Rovigno 
za II. tromjesečje (travanj-lipanj) 2025. godine nije trebalo obrazlagati obzirom da se 
radi o formalno tehničkoj točki dnevnog reda te Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 
15 glasova „za“, prihvaća 

 
IZVJEŠĆE 

o korištenju proračunske zalihe u Proračunu Grada Rovinja-Rovigno 
za II. tromjesečje (travanj-lipanj) 2025. godine 

 
 
Ad – 7. 

Predsjednica Gradskog vijeća poziva gosp. Ognjena Pulića, predsjednika 
uprave Odvodnje Rovinj-Rovigno d.o.o. Rovinj-Rovigno da iznese Informaciju o 
poslovanju Odvodnje Rovinj-Rovigno d.o.o. Rovinj za 2024. godinu. Provedena je 
rasprava u kojoj sudjeluju Eda Kalčić, Ognjen Pulić, Robert Mavrić i Tea Batel nakon 
čega Vijeće jednoglasno, sa 15 glasova „za“, prihvaća 

 
INFORMACIJU 

o poslovanju Odvodnje Rovinj-Rovigno d.o.o. Rovinj za 2024. godinu 
 

 
Ad – 8.  

Predsjednica Gradskog vijeća poziva gosp. Roberta Krevatina, tajnika Sportske 
zajednice grada Rovinja-Rovigno da podnese Izvješće o radu Sportske zajednice 
grada Rovinja-Rovigno za 2024. godinu. 

Provedena je rasprava u kojoj sudjeluju Goran Subotić, Roberto Krevatin, Emil 
Nimčević, Emil Radovan, Klaudio Poropat i Tea Batel.  

Gosp. Goran Subotić javio se kao predsjednik Odbora za sport, zdravstvo i 
socijalnu skrb s napomenom da u zapisnik uđe slijedeće:  

„S obzirom da postoji nesrazmjer između broja novorođene djece i broja 
upisane djece u pojedine sportske klubove grada po generacijama, uz sumnju da neki 
sportski klubovi friziraju podatke kako bi od Sportske zajednice dobili znatnija sredstva, 
zadužuje se tajnik Sportske zajednice grada Rovinja-Rovigno da u suradnji sa dr. 
Kancelir iz Medicine rada koja vrši preglede djece za sportske klubove, provjeri i 



dogodine dostavi tabelarno Izvješće sa podacima o stvarnom broju upisane djece u 
sportske klubove grada Rovinja-Rovigno.“ 

Nakon provedene rasprave, Vijeće sa 14 glasova „za“ i 1 glasom „suzdržan“, 
prihvaća 

 
IZVJEŠĆE 

o radu Sportske zajednice grada Rovinja-Rovigno za 2024. godinu 
 
Ad – 9.  

Predsjednica Gradskog vijeća poziva gosp. Elvisa Prenca, direktora trgovačkog 
društva Valbruna sport d.o.o. - s.r.l. Rovinj-Rovigno da podnese Financijsko izvješće 
poslovanja trgovačkog društva Valbruna sport d.o.o. za 2024. godinu nakon čega 
Vijeće jednoglasno, sa 13 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Mirko Bijelonjić i Maria 
Blažina nisu bili prisutni), prihvaća 
  

FINANCIJSKO IZVJEŠĆE 
poslovanja trgovačkog društva Valbruna sport d.o.o. za 2024. godinu 

 
 
Ad – 10.  
 Predsjednica Gradskog vijeća poziva gđu. Natašu Poropat Paliaga, p.o. 
pročelnica Upravnog odjela za upravljanje imovinom i geodetske poslove da obrazloži 
prijedlog Zaključka o prihvaćanju procjembenih elaborata u postupcima potpunog 
izvlaštenja dijela južne obilaznice grada Rovinja-Rovigno dionica D 303 - Ž 5105 – 
Monte Molini s oborinskom odvodnjom (k.č. 8905/5 i k.č. 8906/1, obje k.o. Rovinj). 
 Provedena je rasprava u kojoj sudjeluju Marčelo Mohorović, Eda Kalčić, Robert 
Mavrić i Nataša Poropat Paliaga, nakon čega Vijeće jednoglasno, sa 13 glasova „za“ 
(za vrijeme glasanja Mirko Bijelonjić i Maria Blažina nisu bili prisutni), donosi 
 

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju procjembenih elaborata u postupcima potpunog izvlaštenja 

dijela južne obilaznice grada Rovinja-Rovigno dionica D 303 - Ž 5105 – Monte 
Molini s oborinskom odvodnjom (k.č. 8905/5 i k.č. 8906/1, obje k.o. Rovinj) 

 
 
Ad – 11.  

 Predsjednica Gradskog vijeća poziva gđu. Maju Kireta, ovlaštenu arhitekticu iz 
tvrtke MK PROJEKT da ukratko prezentira natječajni program te gđu. Samantu Barić, 
pročelnicu Upravnog odjela za prostorno planiranje, zaštitu okoliša i izdavanje akata 
da obrazloži prijedlog Odluke o utvrđivanju natječajnog elaborata za izradu idejnog 
arhitektonsko-urbanističko-krajobraznog rješenja proširenja Gradskog groblja „Laste“ 
u Rovinju-Rovigno. 

Provedena je kraća rasprava u kojoj sudjeluju Eda Kalčić i Samanta Barić nakon 
čega Vijeće jednoglasno, sa 13 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Mirko Bijelonjić i 
Maria Blažina nisu bili prisutni), donosi 
 

ODLUKU 
o utvrđivanju natječajnog elaborata za izradu idejnog arhitektonsko-

urbanističko-krajobraznog rješenja proširenja Gradskog groblja „Laste“ u 
Rovinju-Rovigno 



 
Ad – 12.  

 Predsjednica Gradskog vijeća poziva gđu. Samantu Barić, pročelnicu Upravnog 
odjela za prostorno planiranje, zaštitu okoliša i izdavanje akata da obrazloži prijedlog 
Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o utvrđivanju članova radnog tijela, ocjenjivačkog 
suda za izradu natječaja proširenja Gradskog groblja „Laste“ nakon čega Vijeće bez 
rasprave, jednoglasno, sa 13 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Mirko Bijelonjić i Maria 
Blažina nisu bili prisutni), donosi 
 

ODLUKU 
o izmjeni i dopuni Odluke o utvrđivanju članova radnog tijela, ocjenjivačkog 

suda za izradu natječaja proširenja Gradskog groblja „Laste“ 
 

 
Ad – 13.  
 Predsjednica Gradskog vijeća poziva predsjednicu Odbora za dodjelu nagrade, 
počasti i priznanja Grada, gđu. Helenu Budicin Modrić, da obrazloži prijedlog kandidata 
za nagradu, počasti i priznanja Grada Rovinja-Rovigno nakon čega Vijeće bez 
rasprave, jednoglasno, sa 13 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Mirko Bijelonjić i Maria 
Blažina nisu bili prisutni), donosi 
 

I 
ODLUKU 

o posthumnoj dodjeli medalje Grada Rovinja-Rovigno Željku Balogu 
 

II 
ODLUKU 

o dodjeli medalje Grada Rovinja-Rovigno Riccardu Bosazziju 
 

III 
ODLUKU 

o dodjeli medalje Grada Rovinja-Rovigno Dr. Ines Moscatello 
 

IV  
ODLUKU 

o dodjeli medalje Grada Rovinja-Rovigno Aldu Pokrajcu 
 

V 
ODLUKU 

o dodjeli medalje Grada Rovinja-Rovigno Jeleni Svilar 
 

VI 
ODLUKU 

o dodjeli medalje Grada Rovinja-Rovigno Eliu Velanu 

 
 
Ad – 14.  
 Predsjednica Gradskog vijeća poziva gđu. Editu Sošić Blažević, pročelnicu 
Upravnog odjela za društvene djelatnosti da obrazloži prijedlog Rješenja o imenovanju 
ravnateljice Javne ustanove – Istituzione pubblica “Kuća o batani - Casa della batana“, 
nakon čega Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 13 glasova „za“ (za vrijeme glasanja 
Mirko Bijelonjić i Maria Blažina nisu bili prisutni), donosi 



 
R J E Š E N J E 

o imenovanju ravnateljice Javne ustanove – Istituzione pubblica “Kuća o batani 
- Casa della batana“ 

 
Nives Giuricin iz Rovinja-Rovigno imenuje se za ravnateljicu Javne ustanove – 

Istituzione pubblica “Kuća o batani - Casa della batana“ na mandat od četiri godine. 
 
 

Završeno u 18,15 sati. 
 
 

Napomena:  tonski snimak ove sjednice predstavlja sastavni dio zapisnika koji se 
  čuva u Uredu Gradskog vijeća i gradonačelnika. 
 
 
 
Zapisničarka           Predsjednica 
         Gradskog vijeća 
 Ines Herak             Tea Batel 


